
61��������	�
 ���������	
��

��"��������

 ��
��
 �
=���:
 "�

����#��H
 �

 !
��
 ��#�
A�
 ���
��

�
#�
�
!��
 #�9
 �
����
 "������-
���H
��=���
"��
:
��
����#�.

��
�H
 !
��
 �1����
 ��#�
:
 �
��

niekoniecznie ten sam, który 
��������
 �����1��
#
 8�
�#�-
�
����
 �
 "��"����!�;G
 �
"��"�-
nowany znak dostaniemy, o ile 
���
 ��#�
A
 "�����������
 ����!

#�
�!�G

Transwerter 2 m/CB

Ostatnio stosunkowo 
�
���
 �
5�A��
 �
�����-
�����
 $%
 �
���#!�
 <<%G


$1��
A5��H
 �������#�.!��
 ���

#"��9�
 �
��
�#������H
 .�.�1���:

#�9
 �
"
����
 &
 �
 ���#!�
 !����-
�#�9I���
 8�
�
 !.=
 �

 ��
 "
#-
��
 
����9;G
 ?�����
 �����
A��

�
"�=������!
 �#��=��
 '�����!


<7@'(+
 �?��#��.��!�
 �������
-
�
�#���
 ��

 "������.!����1]
 �"�#

wykonania bardzo prostego ta-
���I�
 .��������
G
 <����
H
 =�
 �


5
����
��5�

�#��=�

!�#�
����#��-
I
��
H
 5�
 "�����
 ."A��.
 ��
 �
�

�
����

 ���#���
 ������#.!����1

�������
XG


$��
 ��=����
 �
������:
 �
¥4

#�1��
�
 ��
�
 "A���9
 ��
�#������


&
�3$%®

'
 ��=�
 .�
A�5�
 #�9
 �
������:

w sieci skany poszczególnych stron 
�#��=��H

5�
�
=��
��
A
��#�9"G


'�����
C���#���#��

<�1��
�
 ������
 �#"����
��-
I�
 ��
�#������

 !�#�
 "��
�
��
 �


rysunku 5G

��#�
 ��
 ��
#�����
 .�A
�
 ��
���-
#������H
�
#�A
�
�����I�
��1����

��

 #��"���
 "�����
��
 ��9#�����-
�����
��
���
���
��
��
8�������-
��
 ��

 �
�
!���

 �
��5������
;H

I����
���
 ��
�����H
 "���A������


�����
 �
�
"�9:
 ��
�
 .�A
�
 ��"
-
#��
��

����G

J�A
�
!�#�
 �������
�
����
��!-
������!
 ���A�
 �H@
 �G
 $�.A��:
 ��-
5������

�
��=�
IA�����
��
��.A�-
���
#�����
��5������!
�
����������.

$%G
 �
���#
 ��9#����������
 "�
��

�
��=�
��
��9#����������
I����
��-
�

�
��".
�
����������.
$%G

7���
 ��5�����
 #�I�
A
 �

�����

"�
 ��_�����
��.
 �
�5������
 D�

$&�
 !�#�
 "��
��
 �

 ���
���
��

�G��G
 �
��
���#�����
 +E
 8%)/EE;G

����������
 #�I�
A
 �G��G
 �
���A�

&�
 �%
 "�"����
 _���
 ��.�5����-
��
D/$&EOD��$&B
 !�#�
"��
��
�


"����#��
 5�
��9
 ���#�
��

 +B

8%)/EE;G
 �

 ��.I�
 5�
��9
 ��I�

��
���#���

 "��
��
 !�#�
 #�I�
A

�
I����
���

��E
2(�G
<�I�
A
��=-
������
 �
�5���.
 ����.
 ��=���

�
"
����
 $%
 "�"����
 "�!�����-

�����
��������
 #������
��
 !�#�
�


��!����
��5������

$%G

C����
���
 "�
�.!�
 �
��"�-
���
 .�A
����
 �
��
���#�����
 +*

8%)�//;
 �
!�#�
 #�����
��
 �����
��-
���
��
������
�0HEEE
2(�G


J�A
� 
 � 
 � �
���#�����
 +@

8%)�//;
 ��
"���
!
��
��9#����������

��#���!���
 ��������
 $&&G
 �
 ��!-
���

.�A
�.
#�I�
A
!�#�
#������
��

�

 ���#�
���
 ��5������

 �
�
�
!-
���
G


7����
#
 �
�
�
��

 #�I�
A

�
�
����������.
 $%
 "�"����
 ��-
��#������
 �A.���
 !�#�
 "��
��
 �


"����#��
5�
��9
��
���#���

"���-
��I�
+�
 8%)/EE;
"�
�.!���I�
 !
��

���#�
��G
 �
������
 ����#�����
 #�

�
�
 ��5�
��H
 
5�
 .��#�
:
 ��"�-
�
��!9
 ��!������
 @�
�
 8*�;
 ��
�

�I�
��������
 #�I�
A.
 ��!������-
I�
 ��G
 &�
 �%G
 �

 ��.I�
 5�
��9

��
���#���

���#�
��

"��
��
!�#�

#�I�
A
 �
I����
���

 8�����������

!
�
 �
��9���
 ��5������!;G
 <�I�
A

��!������
�
"
����
&
�
"�"����

_���
 "
#����
 D@
 $/H
 D*
 $0
 !�#�

skierowany na wzmacniacz z tran-
��#�����
 +&
 8%)/EE;H
 

�
#�9"���

�

 ���
���
��
�
��
���#�����
+�

8&��0EE;G
 ��"
#��
���
 ��"��
�-
�!�
��!������!
�
��!������!
#��"��


����
 ���
�����
��
 �

 "�����

��������
$�
$&G


J���������
 �
����

 .�A
�

"����
Y������I�
 "���A������


�
��5���.
�

�
�
�
���G
�
�1����

�
�����9��

 7++
 �
#�9".!�
 "���A�-
������
 ��!���

 �
��!���

 8
�����;

��
�
�
"�9��

�
#��
��

4�3+�G

$
A�
.�A
�
��
�#������

����-
���
��
 �

 "A����
 �
�����
��!

�
����
�
�1
 ���A�
 ���T���
 ��H

�

 �����!
 ��������
��
 ".����

�.��������
�
��������
���A�
@
��G

7���#�
A

�
�#��

������
#�
����

�
#9
 O
 ���
�G
 $����
 DE
 �
D��
 ��

��"���
 �A
����
 �
 U(H
 

"���#�
A�

�����
 #�
 �
����9��
 ��.���
 $.'I

�
 ��
 �

 ��������
 E
 ��	
 D&OD@

��
�
 DBOD�/
 �
!�
 "�
 @
 ���!��

8�����"
�

D0
"�
&G
���!.;H
D�
�


�
���!�G

�
 .�A
����
 �
��=�
 �
#��#��
:


��.
����
��#�9"��
"�A"��������-
��
��
�
"����
Y���
 8�
��
#�
1�#��-
������I�
 "����
Y���

 &T*
 ��".

2+�&
����5

.=�:
����1
"����
Y-
�����
&T&3�&
L;G


J�.�1�������
��
�#������

!�#�

��"���
 �
�
 �
!��9�#���
 #���-
���
 #"���
��

 #�9
 ��
 .#�
�����


trymerów generatora tak, aby 
.��#�
:
 �

 5�
��
�1
 ���#�
���

#�I�
A
 ��E
 2(�H
 

�
#�9"���
 ���-
�����
 ��5������

 �
�
�
!���

 �


�
!��"#��
��.A��:
��5������

�
�
!-
��9�#��
���
��!������
�
�
!���
G


=��"�~"�;�����	�	��
����	����#��X,�����;<~�\&

<�{��������Konstruk-

cje krótkofalarskie 

�������	
��
�
���� 

���	����	q�
����

postaci skanu w 

dziale Biblioteka 

Krótkofalowca na 

www.swiatradio.pl


